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東山堂合気道カタログをご覧いただき誠にありがとうございます。

私たちは 1989 年の創業以来、合気道を志す皆様に寄り添う道着つくりを続けて
まいりました。それは、日々の稽古を支え、技の流れを妨げず、そして何より
も身にまとうことで心が整う―――そんな一着を目指してきました。

東山堂の合気道着は、そのほとんどを日本国内の熟練した職人たちが丁寧に仕
立てたもので、その優れた品質や快適な着心地は日本だけでなく海外の合気道
家からも厚い支持をいただいております。

このカタログが皆様の合気道の歩みにふさわしい一着との出会いにつながれば
幸いです。
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耐久性に優れた最高級の綿素材を採用したこの
AG500 は 30 年にもわたって多くの合気道家か
ら信頼されているロングセラーの二重合気道衣
です。この高品質二重織の生地は、重厚感があ
るだけでなく、しっかりとした厚みと心地よい
ハリ感を兼ね備えており、凛とした佇まいを演
出します。耐久性にも大変優れており長時間の
稽古や演武といった使用環境にも対応し、激し
い動きの中においても美しいシルエットを保ち
ます。着崩れを防ぐため背継（せつぎ）仕様を
採用しているので高い可動性を実現し、スムー
ズな動作を可能にします。また袖丈や身頃にお
いても合気道に最適な裁断縫製を施しているた
め、着姿に品格と威厳をもたらします。確かな
品質と信頼を誇る日本仕立ての AG500 は、まさに合気道の精神と技を体現するにふさわしく、道を志す方々にぜひ
選んでいただきたい一着です。

道衣・股下

サイズ #2 #3 #4 #5 #6
身長目安 (cm) 145 ～ 155 155 ～ 165 165 ～ 175 175 ～ 185 185 ～

価格（税別） ￥21,600 ￥24,000 ￥26,400 ￥28,800 ￥31,200

AG500　最高級二重合気道衣

日本製・最高級仕様の二重合気道衣！

※ハーフサイズ有

日本製
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見た目の良さと動きやすさを兼ね備えた高
級二重合気道衣です。
見た目は重厚な二重織ながら、特殊なソフ
ト加工により、生地をまるで一重のように
柔らかく仕上げているのが特長です。体に
馴染む自然な着心地で、初めて袖を通した
瞬間から違いを実感していただけます。
柔軟性と軽やかさを兼ね備えた生地は、動
きを妨げることなく技を自然に引き出し、
長時間の稽古や講習会でも快適にお使いい
ただけます。道場内はもちろん、演武会や
出稽古など、場所を選ばず幅広いシーンで
活躍します。
この合気道衣は、日本国内で職人が一着ず
つ丁寧に仕立てた日本製。品質と着心地の両方を追求する方にこそ、おすすめしたい一着です。
柔らかさ、軽さ、そして美しさを兼ね備えたこの道衣は、あらゆる合気道家にご満足いただける高品質モデルです。

AG300　最高級二重合気道衣　

サイズ #2 #3 #4 #5 #6

身長目安 (cm) 145 ～ 155 155 ～ 165 165 ～ 175 175 ～ 185 185 ～

価格（税別） ￥16,800 ￥18,000 ￥20,400 ￥21,600 ￥24,000

見た目の良さと動きやすさを兼ね備えた高級二重合気道衣！！

※ハーフサイズ有

日本製
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サイズ #0 #1 #2 #3 #4 #5 #6
身長目安 (cm) ～ 135 135 ～ 145 145 ～ 155 155 ～ 165 165 ～ 175 175 ～ 185 185 ～
価格（税別） ￥9,600 ￥10,800 ￥13,200 ￥14,400 ￥15,600 ￥16,800 ￥18,000

初心者から上級者まで、幅広い合気道家におすすめ
できる、バランスのとれた高級一重合気道衣です。
適度な厚みを持ちつつも軽やかで、柔らかくソフト
な肌触りが特長。長時間の稽古でも快適にご着用い
ただける、心地よい着心地を実現しています。
上着の腰下部分には菱刺生地（ひしざし）を使用し
ており、強度と通気性を兼ね備えながらも、動きに
しなやかにフィット。型崩れしにくく、動作に合わ
せて自然に追従するため、どのような技でもスムー
ズに行えます。
その優れた機能性と着心地は、初めて道衣を選ぶ方
から日々鍛錬を重ねる上級者の方まで、どなたにも
ご満足いただける品質です。
また、本製品は日本国内の職人によって丁寧に縫製された日本製。細部にまでこだわったものづくりの精神が息づい
ています。機能性・快適性・品質の三拍子が揃った一着を、ぜひお試しください。

バランスのとれた高級一重合気道衣！！

※ハーフサイズ有

AG200　一重合気道衣 日本製
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この合気道衣は、軽量で柔らかく、爽やかな着心地が特徴
です。 特殊な織り方で仕立てられた縞模様が、通気性と吸
汗性を促進し、暑い季節でも快適に稽古ができます。洗濯後
も縮みにくく、速乾性と優れた吸水性を兼ね備えており、長
時間の稽古でもストレスなく着用できます。
また、織模様が上質な品格を引き立て、見た目にも優れた
デザイン性を持っています。背継仕立てで、着崩れしにくく、
動きやすさも確保。晒加工を施した綿 100％の生地を使用し、
肌触りが心地よい一着です。
暑い時期でも快適に稽古に励むことが出来る合気道衣です。

縞模様の生地で肌に触れる
部分を少なくすることで、 汗
によるべたつきを抑え、通気
性もアップ致しました。

サイズ #2 #3 #4 #5 #6
身長目安 (cm) 145 ～ 155 155 ～ 165 165 ～ 175 175 ～ 185 185 ～
上衣価格（税別） ￥15,600 ￥15,600 ￥18,000 ￥18,000 ￥20,400
股下価格（税別） ￥13,200 ￥13,200 ￥15,600 ￥15,600 ￥18,000

涼しく・軽く・動きやすい！夏用に最適！！

AG250　涼　高級薄型合気道衣・股下 日本製
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AG270　風　竹繊維合気道衣・股下

サイズ #0 #1 #2 #3 #4 #5 #6
身長目安 (cm) ～ 135 135 ～ 145 145 ～ 155 155 ～ 165 165 ～ 175 175 ～ 185 185 ～
上衣価格（税別） ￥14,400 ￥14,400 ￥15,600 ￥15,600 ￥18,000 ￥18,000 ￥20,400
股下価格（税別） ￥9,600 ￥9,600 ￥10,800 ￥10,800 ￥12,000 ￥12,000 ￥13,200

肌への刺激を最小限に。竹から生まれた安心素材！

※ハーフサイズ有

AG270 風 (ふう) は、敏感肌やアトピー
など肌に悩みを抱える方にも安心して
着用いただける肌に優しい合気道衣で
す。
天然由来の竹繊維（バンブーレーヨン）
を使用した生地は、驚くほど滑らかな
肌触りで、刺激を抑えたやさしい着心
地。抗菌・防臭効果も備えており、汗
をかきやすい稽古や夏場でも清潔に保
ちやすく、肌トラブルの予防にもつな
がります。
優れた通気性と保湿性に加え、柔らか
な生地が動きを自然にサポート。さら
に、環境にも配慮したサステナブルな
素材で、自然との調和という合気道の
精神にも通じる一着です。
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AP100　合気道股下

サイズ #2 #3 #4 #5 #6
身長目安 (cm) 145 ～ 155 155 ～ 165 165 ～ 175 175 ～ 185 185 ～
価格（税別） ￥9,000 ￥10,200 ￥10,560 ￥11,400 ￥11,760

コストパフォーマンスに優れた
初級者向けの日本製股下

快適な着心地と動きやすさを追求
自然な動きをサポート！

これから合気道を始める方に最適な、コストパフォーマンス
に優れた日本製の合気道用股下です。動きやすさを重視した
シルエットと設計で、正座や膝行も自然に行え、初心者や学
生に人気のモデルです。軽く扱いやすい生地は、ご家庭での
洗濯もしやすく、初めての一着としても安心。
国内工場で丁寧に仕立てた高品質な一本は、合気道の「最初
の一歩」をしっかり支えます。

柔らかく動きやすい生地を採用した、ソフト仕様の合気道用
股下です。足運びを妨げず自然な動きをサポートし、膝をつ
いた際にもごわつかず快適。日常稽古や講習会、初心者の方
にもおすすめです。すっきりとした見た目ながら、動きやす
さを重視した設計で、汗をかいても肌にやさしく快適な着用
感。日本国内の工房で丁寧に縫製された日本製で、品質と実
用性を兼ね備えた一着です。

※ハーフサイズ有

日本製

AP300　合気道股下 日本製

サイズ #0 #1 #2 #3 #4 #5 #6
身長目安 (cm) ～ 135 135 ～ 145 145 ～ 155 155 ～ 165 165 ～ 175 175 ～ 185 185 ～
価格（税別） ￥6,600 ￥6,600 ￥6,600 ￥6,600 ￥7,800 ￥7,800 ￥7,800

※ハーフサイズ有
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AP500　最高級合気道股下

サイズ #1 #2 #3 #4 #5 #6
身長目安 (cm) 135 ～ 145 145 ～ 155 155 ～ 165 165 ～ 175 175 ～ 185 185 ～
価格（税別） ￥10,800 ￥11,760 ￥12,000 ￥12,360 ￥12,960 ￥13,560

上級者のために設計された信頼の一着！！

合気道を真摯に修行する上級者のために設計された、高品質な日本製の合気道用股下です。
本製品は、日々の厳しい稽古や演武にしっかりと耐えうる耐久性と、厚みのある生地が持つ衝撃吸収性を兼ね備えて
います。
膝をついたり、座技を行う機会の多い合気道では、下半身の摩耗や衝撃が大きな課題となります。このズボンは、股
下部分に二重構造を採用し、さらに腿下から裾まで裏地をしっかりとあてた補強仕様となっており、膝周りを中心と
した生地の消耗を抑え、長期にわたり安心してご使用いただけます。
また、厚手でありながらも動きに柔軟に対応するよう裁断されており、足さばきを妨げることなく、快適な着心地を
実現。稽古や講習会などあらゆるシーンで、機能性、耐久性を両立します。
製造はすべて日本国内で仕立てられており、日本製ならではの安心と品質をお届けします。
長く使える、信頼の一着。合気道に真剣に取り組む方にこそ、お選びいただきたい股下です。

※ハーフサイズ有

日本製
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　3点セット

サイズ 0 1 ２ ３ ４ ５ ６
身長目安 (cm) 130 ～ 140 140 ～ 150 150 ～ 160 160 ～ 170 170 ～ 180 180 ～ 190 190 ～ 200
価格（税別） ￥9,600　全サイズ共通

丈夫で動きやすい一重刺子生地の上
衣に、合気道専用仕立てのズボン、
結びやすい帯が付いた 3 点セット。
初めての合気道着として安心して選
べる品質で、個人利用はもちろん、
道場単位での導入にも最適。実用性
と価格のバランスに優れた定番モデ
ルです。

AG60W 晒合気道衣 上下帯３点セット
実用性と価格のバランスに優れた定番モデル！

丈夫な帆布生地の上衣に、ズボンと
帯を加えた 3点セット。取り扱いや
すく初めての一着としても、道場で
のまとめ購入にもおすすめの実用性
重視モデルです。

AG70 帆布合気道衣   上下帯３点セット

サイズ 0 1 ２ ３ ４ ５ ６
身長目安 (cm) 130 ～ 140 140 ～ 150 150 ～ 160 160 ～ 170 170 ～ 180 180 ～ 190 190 ～ 200
価格（税別） ￥7,560　全サイズ共通

道場でのまとめ購入にもおすすめの実用性重視モデル！
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サイズ #20 #21 #22 #23 #24 #25
身長目安 (cm) 145 150 155 160 165 170
価格 ( 税別 ) ￥24,000 ￥24,000 ￥24,000 ￥24,000 ￥24,000 ￥24,000

サイズ #26 #27 #28 #29 #30
身長目安 (cm) 175 180 185 190 195
価格 ( 税別 ) ￥24,000 ￥25,200 ￥25,200 ￥25,200 ￥25,200

AH500 プレミアムカシミヤ調最高級ポリエステル合気道袴

カシミヤ調の光沢を持つ、最高級ポリエステル素材を使用した
合気道袴です。 美しいシルエットと動きやすさを両立するため、
入念な裁断と丁寧な縫製が施されています。
生地には撥水・防汚加工「エスメニガード ®L」が施されており、
汚れにくく、洗濯でも落ちやすい仕様。 腰板には柔らかく丈夫
な特殊ゴムを使用し、受身の動作でも腰をしっかり守ります。
また、ひだの開きやシルエットの崩れを抑える独自の仕立てによ
り、美しい外観を長く保ちます。しわになりにくく、極上の生地
を使用した本製品は、一着ずつ熟練職人の手で仕立てられた
日本製。
着用すればその違いを実感できる、機能性と高級感を兼ね備え
た一押しの合気道袴です。

この合気道袴は、木綿藍染の風合いを見事に再現したポリエステル
素材を使用。伝統的な藍染めの深い色合いと美しい質感を現代的な
素材で再現しており、見た目の美しさと耐久性を兼ね備えています。   
ポリエステル素材ならではの軽さと丈夫さを持ちながら、木綿藍染の
風合いを感じさせる温かみのある色合いが特徴。 稽古を重ねても色
あせにくく、長期間使用でき
る耐久性があります。シルエッ
トはすっきりとした美しいライ
ンで、 動きやすさも考慮され
ており、 合気道家の技をサ
ポートします。さらに、 お手
入れも簡単です。

AH800 木綿調  高級ポリエステル合気道袴
正藍染の綿袴のような美しさと
ポリエステルの機能性

光沢のあるカシミヤ調の
最高級ポリエステル生地

袴

サイズ #22 #23 #24 #25 #26
身長目安 (cm) 155 160 165 170 175
価格 ( 税別 ) ￥15,600 ￥15,600 ￥15,600 ￥15,600 ￥15,600

サイズ #27 #28 #29 #30
身長目安 (cm) 180 185 190 195
価格 ( 税別 ) ￥16,800 ￥16,800 ￥16,800 ￥16,800

日本製

※ハーフサイズ有

※ハーフサイズ有
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AH900　高級木綿合気道袴

AH300　高級テトロン合気道袴

サイズ #20 #21 #22 #23 #24 #25
身長目安 (cm) 145 150 155 160 165 170
価格 ( 税別 ) ￥23,760 ￥23,760 ￥23,760 ￥23,760 ￥24,960 ￥24,960

サイズ #26 #27 #28 #29 #30
身長目安 (cm) 175 180 185 190 195
価格 ( 税別 ) ￥24,960 ￥26,160 ￥26,160 ￥26,160 ￥26,160

高級木綿を使用した日本製の合気道袴です。丈夫で動きやすい
裁断・縫製により、美しいシルエットと快適な着用感を両立して
います。腰板には柔軟性と耐久性を兼ね備えた特殊ゴムを採用
しており、受身の際も腰への負担を軽減します。
袴帯には七本ステッチを施し、腰をしっかりと固定。 合気道特
有の動きにも対応できるよう工夫されています。独自の仕立てに
より、袴のひだの開きを抑え、動きの中でも乱れにくい構造です。
デニムにも使われる強度の高い綿糸を用い、激しい稽古にも耐
える設計。重厚でありながら繊細な作りが随所に光る、上級者
にも満足いただける一着です。

こだわりの品質を備えながらも、抜群のコストパフォーマン
スを実現した一着。取り扱いも容易で、ご家庭での手入れ
もしやすいため、初段を取得された方から長年の経験を持
つ熟練の合気道家まで、幅広く支持されている人気モデル
です。カラーは定番の黒と紺の 2 色をご用意。機能性・美
しさ・扱いやすさを
兼ね備えた、長く愛
用いただける合気道
袴です。

 重厚且つ繊細な作りの高級木綿袴

機能性・美しさ・扱いやすさを追求

サイズ #22 #23 #24 #25 #26
身長目安 (cm) 155 160 165 170 175
価格 ( 税別 ) ￥9,600 ￥9,600 ￥9,600 ￥9,600 ￥9,600

サイズ #27 #28 #29 #30
身長目安 (cm) 180 185 190 195
価格 ( 税別 ) ￥9,600 ￥9,600 ￥9,600 ￥9,600

日本製

※ハーフサイズ有



14

刺繍ネーム

価格 ￥200（税別） 価格 ￥200（税別）

価格 ￥200（税別）価格 ￥200（税別） 価格 ￥1，600（税別）

価格 ￥300（税別）

価格 ￥300（税別）

合気道衣の刺繍ネーム

刺繍色

前合わせ

白色 薄水色

群青色

紅色

黄色

緑×白色

黒色

水色 グレー色

赤色

ペパーミント

金茶色

空色

すみれ色 エンジ色

若竹色

銀鼠色

鉄紺色

藤色

オレンジ 緑色

金色

青色

紫色

肌色

青×白色

銀色

紺色

桃色

茶色

黄×白色 紫×白色

濃紺色

ピンク色

こげ茶色

桃×白色

腰板 帯
股下右臀部左胸

左肩口

合気道袴の刺繍ネーム 帯・股下の刺繍ネーム

合気道衣、合気道袴、合気道股下、帯などには刺繍ネームを入れることができます。

※一度刺繍ネームをお入れした商品（合気道衣、合気道袴、合気道股下、帯）の返品及び交換はお受けで
きかねますのでご了承ください。
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色帯

晒帯

未晒帯

黒帯

カラー：茶・緑・紫・黄・橙・水・赤・紺
サイズ：1号～ 6 号

サイズ：1号～ 6 号

サイズ：1号～ 6 号

サイズ：1号～ 6 号

日本製帯

価格 ￥2，800（税別）

価格 ￥2，800（税別）

価格 ￥3，600（税別）

価格 ￥2，800（税別）
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北海道産ナラ材

北海道産ナラ材 杖 4.21 尺（9 分径）

杖 4.21 尺（8 分径）

北海道産ナラ材 ナラ木刀大刀

北海道産ナラ材 ナラ木刀小刀

北海道産ナラ材 ナラ木刀短刀

（約 127.5cm）

（約 127.5cm）

北海道産ナラ材 合気道用木刀

自社の森で育てた一級品の北海道産楢材と
職人の手仕事が生み出す木刀

木刀（北海道産ナラ材） 日本製

杖・棒（北海道産ナラ材） 日本製

価格 ￥5，500（税別）

価格 ￥4，300（税別）

価格 ￥2，500（税別）

価格 ￥7，400（税別）

価格 ￥6，300（税別）

価格 ￥6，000（税別）
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杖・木刀袋
テトロン製 杖・木刀袋

カラー：黒・紺

カラー：黒・紺

カラー：黒

カラー：黒

カラー：黒

合皮製杖・木刀袋 角型（130cm）
背負紐付

8 号帆布杖・木刀袋 短刀入れ 
背負紐付

黒帆布製杖・木刀袋

カノコナイロン杖・木刀袋
背負紐付

テトロン製 木刀袋

カラー：黒・紺

日本製

価格 ￥3，960（税別）

価格 ￥14，400（税別）

価格 ￥10，800（税別）

価格 ￥5，400（税別）

価格 ￥12，000（税別）

価格 ￥2，400（税別）
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店舗情報お申込み方法

お電話

受付時間：9：00 ～18：00（平日）
075-432-1669

ファックス
お申込書に必要事項を記入して下記までお送りください。

077-532-8605

ご来店
東山堂西陣本店へご来店ください。
〒602-8205 京都市上京区中立売智恵光院東入

インターネットショップ
下記からご注文ページへ進みお申し込みください。

携 帯・スマートフォン・
タブレットからでも簡単
にアクセスできます。

https://tozando.net

お支払い方法
●銀行振込：京都銀行 本店営業部 普通 529000 カ )トウザンドウ
●郵便振替：01070-1-82908 ( 株 ) 東山堂
●クレジットカード：下記のカードがご利用いただけます。

●代金引換：佐川急便（e- コレクト）
● Amazon ペイ
●楽天ペイ

表示価格はすべて税別価格です。
製品の外観・仕様・価格などは予告なく変更することがあります。なお、掲載してある
製品の色は印刷インキの関係上、実際とは多少異なる場合があります。

剣道・居合道・合気道をはじ
めとした武道を志す全ての人
にお届けする総合販売サイト

東山堂 西陣本店
〒602-8205　京都市上京区中立売智恵光院東入　　　　　　　　

TEL:075-432-1600
営業時間：10:00-18:00

東山堂 聖護院店
〒606-8323　京都市左京区聖護院円頓美町 24

TEL:075-762-1341
営業時間：11:00-18:00（年中無休 ※夏季休暇・年末年始を除く）

送料

※沖縄県は、杖、木刀類は船便にてのお届けとなります。弊社よりの発送後、到着まで約 1
週間～10 日程かかります。 ※海外配送の商品、大型商品については送料無料対象外となり
ます。 ※杖・棒は別途送料が必要になります。※別途追加送料が必要な場合、注文確定後
に金額をご案内いたします。

送料は配送先地域によって変動します。下記オンラインストア
URL より送料表を参照してください。なお合計金額が 20000 円
以上の場合は送料無料とさせていただきます。

https://tozando.com京都西陣

〒602-8205　京都市上京区中立売智恵光院東入　　　　　　　　

TEL:075-432-1600
FAX:077-532-8605

【市バス】50 番系統　北野天満宮立命館大学前行き　大宮中立売
下車　西約 100m

【市バス】 熊野神社前（丸太町通り南側バス停スグ
【京阪電車】 神宮丸太町駅より徒歩約 10 分（約 750 メートル）
【市営地下鉄】 東山駅より徒歩約 14 分（約 1.1 キロメートル）

東山堂オンラインストア
https://tozando.net

（年中無休 ※夏季休暇・年末年始を除く）

075-432-1669
お問い合わせ・お申し込み
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